



31 января 2014 года прошла встреча помощника командира части по работе с верующими военнослужащими [иерея Евгения Фомина](#) с военнослужащими окормляемой им войсковой части. В беседе приняли участие солдаты срочной службы и офицеры. Встреча была посвящена дню памяти святой блаженной Ксении Петербургской. В своем выступлении отец Евгений рассказал присутствующим о жизни и чудесах почитаемой святой. В заключение мероприятия, присутствующим был показан фильм «Юродивые». После просмотра участники мероприятия задали отцу Евгению вопросы по теме беседы